UBND THÀNH PHỐ HẢI PHÒNG CÔNG TY CỔ PHÀN CẬP NƯỚC HẢI PHÒNG

Số: 205/CNHP-BTK

V/v Ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền chi trả cổ tức bằng tiền

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hải Phòng, ngày Ló tháng 4 năm 2022

Fax: 02253.823.748

Kính gửi:

- Ủy Ban Chứng khoán Nhà nước;
- Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội;
- Các Quý cổ đông của Công ty Cổ phần Cấp nước Hải Phòng.

Công ty Cổ phần Cấp nước Hải Phòng (Công ty) xin được báo cáo và công bố thông tin tới Ủy ban chứng khoán Nhà nước, Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội, Các Quý cổ đông của Công ty ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền chi trả cổ tức bằng tiền năm 2021 như sau:

- Tên Tổ chức phát hành: Công ty Cổ phần Cấp nước Hải Phòng
- Tên giao dịch: Công ty Cổ phần Cấp nước Hải Phòng
- Trụ sở chính: Số 54 Đinh Tiên Hoàng, phường Hoàng Văn Thụ, quận Hồng Bàng, thành phố Hải Phòng
 - Điện thoại: 02253.745.377
 - Tên chứng khoán: Cổ phiếu Công ty Cổ phần Cấp nước Hải Phòng
 - Mã chứng khoán: HPW
 - Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông
 - Mệnh giá giao dịch: 10.000 đồng/cổ phiếu
 - Sàn giao dịch: UPCOM
 - Ngày đăng ký cuối cùng: 17/05/2022
 - Lý do và mục đích: Chi trả cổ tức bằng tiền năm 2021
 - Tỷ lệ thực hiện: 8,5%/cổ phiếu (01 cổ phiếu được nhận 850 đồng)
 - Ngày thanh toán: 31/05/2022
 - Địa điểm thực hiện:
- + Đối với chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức tại các Thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký.

+ Đối với chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức tại:

Phòng Tài chính – Kế toán, Công ty Cổ phần Cấp nước Hải Phòng

Trụ sở: Số 54 Đinh Tiên Hoàng, phường Hoàng Văn Thụ, Hồng Bàng, Hải Phòng.

Bắt đầu từ ngày 31/05/2022 và xuất trình chứng minh nhân dân. Công ty xin trân trọng báo cáo.

Nơi nhận:

- Như trên;

- Luu VT.

CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

Trần Việt Cường